
U J S Z A K M A I  K I A D V Á N Y O K

Megjelent a KÖNYVTÁRI TÁJÉKOZ- 
TATÓ 3. száma, melynek változatos, ér­
dekes anyagát hat külföldi szakfolyó­
irat cikkedből válogatták össze. A lap 
elvi jellegű, összefoglaló tanulmányokat 
tartalmaz a szovjet főiskolai és egye­
temi könyvtárak munkájáról, s a sza­
badalom és a dokumentáció kapcsolatá­
ról. Beszámolókat közöl a Szovjetunió 
Központi Orvostudományi Könyvtárá­
nak munkájáról, a Brnói Állami Mű­
szaki Könyvtár bibliográfiai tájékoztató­
szolgálatáról, a Litván Állami Köztár­
sasági Könyvtár épületének tervéről, a 
Német Szabadalmi Hivatalról és könyv­
táráról, a Bolgár Bibliográfiai Intézet­
ről és Indonézia nyilvános könyvtárai­
ról. Közli a csehszlovák kerületi könyv­
tárak módszertani osztályainak szerve­
zéséhez és működéséhez kiadott irány­
elveket, valamint a Bibliotekar’ két ér­
dekes cikkét a katalóguscédulák jelzete­
léséről és a raktári rend kérdéseiről.

A Magyar Tudományos Akadémia 
Könyvtára kiadta Űjabb külföldi beszer­
zéseinek 22. füzetét (természettudomá­
nyi művek) és a Magyar Tudományos 
Akadémia 1954. évi működésének bib­
liográfiáját. Ez utóbbi folytatása »A 
megújhodott Magyar Tudományos Aka­
démia, 1949—1953** c. kiadványnak. Rö­
vid, tájékoztató jellegű annotációk kísé­
retében sorolja fel az Akadémia műkö­
désére vonatkozó, 1954nben önállóan és 
folyóiratokban megjelent irodalmat.

Megjelent az Országos Mezőgazdasági 
Könyvtár 9. sz. olvasási tanácsadója a 
GYÜMÖLCSTERMESZTÉS c. jegyzék 
Az előző füzetekhez képest a jegyzék 
tartalma bővült: bevezetésként a magyar 
gyümölcstermesztés történetéről közöl 
tanulmányt, az utolsó fejezet pedig a 
gyümölcsösök telepítésére javasolt terü­
letekről ad összeállítást. A részletesen 
annotált szakirodalom felsorolása után 
^A gyümölcstermelő naptára** c. fejezet 
időrendben, az év hónapjaira szétosztva 
figyelmeztet a gyümölcstermesztés ten­

nivalóira és ezekhez ismét csoportosítja 
az ajánlott irodalmat. Az Országos Me­
zőgazdasági Könyvtár kiadta »A nagy 
termésért** sorozat 18. számaként a 
»MIT OLVASSUNK A BURGONYA- 
TERMESZTÉSRŐL** c. jegyzéket. A röp­
lap a burgonyatermesztés alapvető tud­
nivalóira, új termesztési módszerekre és 
a burgonya Növényvédelmére (ismertet 
irodalmat.

A Marx Károly Közgazdaságtudo­
mányi Egyetem Könyvtára új formában 
adta ki »ÜJ SZERZEMÉNYEK** c. jegy­
zékét. Szakonként külön lapokra sokszo­
rosították a címanyagot, így az azonos 
szakokba tartozó anyagot az időszakos 
megjelenés ellenére is csoportosítani le­
het.

Az Állami Könyvterjesztő Vállalat ki­
adta ötödik, éves összefoglalóját: »ÁL- 
TALÁNOS KÖNYVJEGYZÉK 1954« 
címen. A 298 lapos, ízléses kiállítású mű 
az 1954-ben megjelent és könyvterjesz­
tői forgalomba került könyveket az új 
bolti szakrendszer csoportosításában so­
rolja fel. Pontosan, jól szerkesztett mu­
tatói (név- és címmutató), következetes 
címleírásai (amelyek lényegében azono­
sak a nyomtatott cédulákéval, némi gya­
korlati módosításokkal) gondos, módsze­
res munkára vallanak. A jegyzék ezért 
könyvtárosok számára is igen hasznos 
segédeszköz.

Az Állami Könyvterjesztő Vállalat 
egy sor kisebb jegyzéket is közzétett: 
Lenin Művei magyar nyelven megjelenő 
sorozatának jegyzéke (az eddig megje­
lent és a jövőben kiadásra kerülő köte­
tek felsorolása és ismertetése); Filozó­
fiai művek jegyzéke; Politikai gazdaság­
iam művek jegyzéke; Könyvjegyzék 
gazdasági vezetők számára; Orvosi 
könyvek jegyzéke; Irodalomtörténeti 
művek jegyzéke; Jogi és államigazga­
tási könyvek jegyzéke, ötletes, ízléses 
tájékoztató a »Tanulmányozza a gép­
ipari enciklopédia megjelent köteteit« 
c. jegyzék.
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A Műszaki Könyvkiadó kérése

A Műszaki Könyvkiadó a Csudakov-féle Gép- 
ipaii E n aiklop é dia - soro z a t hátralevő 'köteteinek
előkészítési munkálatait végzi. Az eredeti orosz 
nyelvű kiadás (Masinosztrojenyiie Enciklopedi- 
cseszkij szpravocsnyik, Masgiz, Moszkva) egyes 
példányai a kereskedelemben miár nem kaphatók. 
Ezént azzal a kéréssel fordul vállalati műszaki 
könytárakhoz és egyénekhez, hogy nélkülözhető 
példányaik átengedésével tegyék lehetővé ez alap­
vető szovjet mű magyar nyelvű kiadását. A ki­
adónak az alábbi példányokra van szüksége:

1. kötet 5 példány
2. 3 „
7. 4 „
8. 1 „
9. 6

10. 3
11. 3 ,,
13. 5 „

A kiadó a2 átengedett példányokat kívánságra 
készpénzzel vagy cserepétdányokkal egyenlíti ki, és 
kéri, hogy az illetékesek az átadandó példányok 
ügyében a Műszaki Kiadó Könyvtárával (Bajcsy 
Zsilinszky u. 22. II. em. Árvái László, tel.: 113— 
816) vegyék fel az érintkezést.
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